PROYECTO DE FUSION

DE

BOIRA Y SORIANO S.L.

Y

CST MADRID FREIGHT FORWARDER  S.L.U.
A los efectos de lo previsto en los artículos 31, 42 y 49 de la Ley 3/2009, de 3 de abril, sobre modificaciones estructurales de las sociedades mercantiles, los abajo firmantes, en su calidad de administradores de BOIRA Y SORIANO S.L. (en lo sucesivo “Sociedad absorbente”) y CST MADRID DREIGHT FORWARDER S.L.U. (en lo sucesivo “Sociedad absorbida”), proceden a formular el presente proyecto de fusión.

 El contenido del presente proyecto de fusión, redactado conforme a lo establecido en los artículos 31 y 49 de la Ley 3/2009, por tratarse de una fusión por absorción de una sociedad íntegramente participada por la sociedad absorbente, se detalla a continuación.
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1. CONSIDERACIONES GENERALES SOBRE LA FUSIÓN PROYECTADA Y SU ESTRUCTURA
BOIRA Y SORIANO S.L., sociedad absorbente, es la titular de la totalidad del capital social suscrito y desembolsado de CST MADRID FREIGHT FORWARDER S.L.U., sociedad absorbida por lo que se proyecta la “fusión impropia” de dichas compañías con entera transmisión, asunción y subrogación de todos los bienes, derechos, obligaciones, acciones y contratos que integren el patrimonio de la absorbida y, por tanto, de conformidad con lo previsto en el artículo 22 de la Ley 3/2009 incorporando en bloque su activo y pasivo a BOIRA Y SORIANO S.L., con disolución sin liquidación de CST MADRID FREIGHT FORWARDER S.L.U. 

La fusión se realizará sobre los balances formulados por las 2 compañías intervinientes a fecha 30 de septiembre de 2.021 con efectos desde el 1 de enero de 2.022.
La presente operación de fusión por absorción de sociedad íntegramente participada se acogerá al régimen especial establecido en el Capítulo VII del Título VII, de la Ley 27/2014, de 27 de noviembre, del Impuesto sobre Sociedades.
2. DATOS IDENTIFICADORES DE LAS SOCIEDADES QUE INTERVIENEN EN LA FUSIÓN
2.1. Sociedad absobente 

BOIRA Y SORIANO S.L., con CIF B46002051, tiene su domicilio en Valencia, Paseo de la Alameda, 34 7º. Fue constituida el día 29 de marzo de 1.924 y se encuentra inscrita en el Registro Mercantil de Valencia, al tomo 3963 general de sociedades, folio 194, hoja V-17296.
Está representada por D. Ernesto-Manuel Casas Breva, DNI.: 18914452B, vecino de Castellón de la Plana, calle Mayor n´mero **, y por Dña. Mª Dolores Sales Bonet, DNI.: 18920382F, vecina de Castellón de la Plana, calle Mayor número **, en su condición de administradores solidarios, nombrados por plazo indefinido en escritura pública otorgada ante el notario de Vila-Real D. José Manuel Sánchez Almela en fecha 25 de octubre de 2021, con número de protocolo 2021/2759. 

En la actualidad, su capital social asciende a 46.198,80 euros, totalmente suscrito y desembolsado, con los mismos derechos y obligaciones.
Conforme al artículo 2º de sus Estatutos: “La Sociedad tiene por objeto las actividades de comisionistas de tránsito, transitarios internacionales, operador de transportes autorizado, OT, agencia de aduanas, representante aduanero registrador, operador económico autorizado, EOA, seguros, agentes portuarios, consignación de buques, estibas, cargas y descargas de mercancías y su almacenaje en almacenes normales o aduaneros y transporte nacional o internacional por cualquier medio”.

Por tanto, no procede ningún tipo de modificación del objeto social y consecuente modificación estatutaria de la sociedad absorbente, al tratarse de una fusión por absorción y estar comprendido el objeto social de la sociedad absorbida en el de la absorbente. 
2.2. Sociedad absorbida

CST MADRID FREIGHT FORWARDER S.L., con CIF.: B44523777, tiene su domicilio en Valencia, Paseo de la Alameda, 34 7º. Fue constituida el día 30 de abril de 2019 y se encuentra inscrita en el Registro Mercantil de Valencia, al tomo 11.062 general de sociedades, folio 115, hoja V-200790.

Está representada D. Ernesto-Manuel Casas Breva con DNI.: 18914452B, vecino de Castellón de la Plana, calle Mayor número **, y por Dña. Mª Dolores Sales Bonet con DNI 18920382F, vecina de Castellón de la Plana, calle Mayor número **, en su condición de consejeros delegados solidarios, nombrados por plazo indefinido en escritura pública otorgada en fecha 30 de abril de 2019. 

En la actualidad su capital social asciende a 10.000,00 euros, totalmente suscritas y desembolsadas, con los mismos derechos y obligaciones.
Conforme al artículo 2º de sus Estatutos: “La Sociedad tiene por objeto el ejercicio de las actividades de comisionistas de tránsito, transitarios internacional, operador de transportes autorizado -OT-, agencia de aduanas, representante aduanero registrado, operador económico autorizado, estibas, cargas y descargas de mercancías y su almacenaje en depóssitos normales o aduaneros y transporte nacional o internacional por cualquier medio.”.
3. NORMAS DE LA FUSION

La fusión se llevará a cabo conforme a las siguientes normas
3.1. Estructura de la fusión.
Se procede a la fusión descrita en el apartado 1, mediante la absorción de CST MADRID FREIGHT FORWARDER S.L. por BOIRA Y SORIANO S.L. con entera transmisión, asunción y subrogación de todos los bienes, derechos, obligaciones, acciones y contratos que integren el patrimonio de la absorbida y, por tanto, incorporando en bloque su activo y pasivo a la absorbente, con disolución sin liquidación de CST MADRID FREIGHT FORWARDER S.L. 
Al tratarse de una fusión por absorción de una sociedad íntegramente participada por la sociedad absorbente, conforme a lo establecido en el artículo 49 de la Ley 3/2009, no procederá formalizar aumento de capital en la sociedad absorbente. Tampoco habrá lugar a canje de acciones, por lo que no se establece ni procedimiento ni relación de canje, procediéndose, en consecuencia, a la amortización de la totalidad de acciones y participaciones sociales de CST MADRID FREIGHT FORWARDER S.L.

3.2.  Fecha de retroacción de los efectos contables de la fusión.
En virtud de lo exigido en el apartado 7 del artículo 31 de la Ley 3/2009 se hace constar que la fecha a partir de la cual la fusión tendrá efectos contables de acuerdo con lo dispuesto en el Plan General de Contabilidad se fija en el 1 de enero de 2.022.
3.3. Balances de fusión.
De conformidad con lo dispuesto en el artículo 36 de la Ley 3/2009, se considerarán como balances de fusión, los cerrados por las sociedades participantes en el proceso de Fusión a 30 de septiembre de 2.021, formulados por los respectivos órganos de administración y que serán sometidos a la aprobación de las Juntas Generales de Socios de cada una de las Sociedades, con carácter previo a la adopción del propio acuerdo de fusión.
3.4. Compensaciones a socios.
No existe en la sociedad absorbida en la fusión, aportaciones de industria ni prestaciones accesorias, por lo que no se establece ningún tipo de compensación a los socios en la sociedad absorbente. 

3.5. Derechos especiales.
No existen en la sociedad absorbente ni en la absorbida, titulares de participaciones sociales de clases especiales ni de derechos especiales distintos de las participaciones sociales, por lo que no existirán tras la fusión, en BOIRA Y SORIANO S.L., titulares de derechos especiales distintos de los que concede la cualidad de socio. 
3.6. Ventajas.

No se atribuirá en la sociedad absorbente ningún tipo de ventaja a favor de los administradores de las sociedades participantes en el proceso de fusión. 
Asimismo, por la naturaleza impropia de la fusión no se precisa la intervención de expertos independientes que emitan un informe sobre el Proyecto de Fusión, no procede en consecuencia ningún tipo de ventajas para los mismos.
3.7. Consecuencias de la fusión sobre el empleo, impacto en los órganos de administración e incidencia, en la responsabilidad social de la empresa 

La fusión proyectada no tendrá ninguna consecuencia sobre el empleo, ya que los actuales trabajadores de la sociedad absorbida pasarán a la plantilla de la absorbente.
La fusión tampoco tendrá ningún impacto de género en el órgano de administración, ya que éste permanecerá inalterado en la absorbente, ni en la responsabilidad social de la empresa.
3.8. Informe de administradores y expertos independientes.
Al amparo del artículo 49 de la Ley 3/2009, no es preceptivo ni necesario la elaboración de los informes de los administradores ni de expertos independientes sobre este proyecto de fusión.

3.9. Régimen fiscal.
De conformidad con lo dispuesto en el artículo 96 del Real Decreto Legislativo 4/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Impuesto sobre Sociedades (en adelante LIS), se opta expresamente por que a la operación de fusión objeto del presente proyecto, se le aplique el régimen fiscal establecido en el Capítulo VIII de la citada Ley 27/2014. A tal fin, las Juntas Generales de Socios de las sociedades intervinientes, (sin perjuicio de excepción expuesto en el apartado 3.10 siguiente), deberán acordar el acogimiento a dicho régimen en los respectivos acuerdos de fusión. Los acuerdos de acogimiento al citado régimen fiscal se comunicarán a la Agencia Estatal de la Administración Tributaria conforme a lo dispuesto en el citado artículo 89 de la LIS y en los artículos 48 y 49 ambos inclusive, de su Reglamento, aprobado por Real Decreto 634/2015 de 10 de julio.

3.10. Acuerdo de Junta.
Conforme al artículo 49 de la Ley 3/2009, la operación de fusión podrá realizarse sin necesidad de aprobación por parte de la Junta General de socios de la sociedad absorbida.

El presente proyecto es hallado conforme y firmado por todos los miembros del Órgano de Administración de las sociedades que participan en la fusión, en Valencia a 13 de octubre de 2.021
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